



NAGRADA EBRD ZA EUROBANK

Šestu godina zaredom Najaktivnija emisiona banka u Srbiji

Beograd, 4. jun 2020 – Program za podsticanje trgovine (TFP) Evropske banke za obnovu i razvoj (EBRD) nagradio je Eurobank kao Najaktivniju emisionu banku u Srbiji u 2019. godini. Eurobank se pridružila TFP programu EBRD-a za podsticanje trgovine 2011. godine i od tada pruža snažnu podršku srpskom preduzetništvu, izvozno orijentisanim kompanijama, međunarodnoj trgovini i razvoju proizvodne baze zemlje.

„Veoma smo ponosni što je Eurobank i ove godine dobitnik EBRD priznanja za Najaktivniju emisionu banku u Programu za podsticanje trgovine. Ova nagrada je još jedna potvrda opredeljenja Eurobanke ka pružanju dugoročne podrške razvoju privrede u Srbiji i stalnom unapređenju saradnje sa međunarodnim finansijskim partnerima. Međunarodna trgovina i razmena su veoma značajni preduslovi za rast srpske ekonomije, kao i za širenje poslovanja naših klijenata,“ rekao je **Milan Vičentić**, član Izvršnog odbora Eurobanke i direktor Sektora za korporativno bankarstvo.

„Želeli bismo da iskoristimo ovu priliku da čestitamo Eurobank Srbija na uspešnom razvoju njihovih poslova u okviru programa za finansiranje trgovine i spremnosti da podrže veliki broj spoljnotrgovinskih transakcija uvoznika i izvoznika u Srbiji“, rekao je **Rudolf Putz**, Direktor EBRD Programa za podsticanje trgovine (TFP).

Od početka rada u Srbiji, EBRD je uložio oko 5 milijardi evra u više od 230 projekata širom zemlje, fokusirajući se na finansijski sektor, industriju, trgovinu, poljoprivredu, energetiku i infrastrukturu. Eurobank je nagrađena kao Najaktivnija emisiona banka u Srbiji šestu godinu za redom u okviru Programa za podsticanje trgovine EBRD-a.

Za sve dodatne informacije, možete se obratiti ovlašćenoj agenciji za odnose s javnošću Represent Communications, kontakt osoba: Ivana Pavlović, +381 63 345 329, ivana.pavlovic@represent.rs

Eurobank a.d. posluje u Srbiji od 2003. godine i danas je među vodećim stranim investitorima i finansijskim organizacijama u zemlji sa ukupnom aktivom od 1,51 milijarde evra i kreditnim portfolijom od preko 1,1 milijarde evra (na dan 31.12.2019.). Nakon više od 15 godina uspešnog poslovanja u Srbiji, Eurobank i njene pridružene kompanije nude širok asortiman standardnih i inovativnih bankarskih proizvoda i usluga. Poslovna mreža Eurobanke sastoji se od 80 ekspozitura i 5 centara za rad sa privredom na glavnim poslovnim, kulturnim i istorijskim lokacijama. Više informacija o Eurobank možete naći na adresi www.eurobank.rs.

Eurobank a.d. je deo Eurobank Grupe, dinamične bankarske organizacije koja je aktivna u šest zemalja sa ukupnom aktivom od 64.8 milijarde evra i preko 13.400 zaposlenih. Osnovana još 1990. godine, Grupa nastavlja svoj dinamičan rast stabilnim i odlučnim koracima, fokusirajući se na različite potrebe svojih klijenata. Kroz mrežu od ukupno 674 ekspozitura kako u Grčkoj, tako i u inostranstvu, Grupa nudi sveobuhvatnu ponudu finansijskih proizvoda i usluga stanovništvu i korporativnim klijentima.